



NOVODUBNICKÉ ZVESTI

MAREC 2024



MESAČNÍK MESTA NOVÁ DUBNICA | ČÍSLO 3 | ZDARMA | XXXIV. ROČNÍK | ISSN 1338-788X



PRVOMÁJOVÉ OSLAVY

Stretne sa už 30. apríla.
Viac informácií na **strane 6**.



MÁM BÁSNIČKU NA JAZÝČKU

Deti recitovali na súťaži v prednese v mestskej knižnici.
Viac sa dočítate na **strane 4**.



NOVODUBNICKÁ LATKA

Jubilejný 40. ročník tradičného športového podujatia.
Prečítajte si na **strane 8**.



ZÁPIS DETÍ DO PRVÉHO ROČNÍKA V ZŠ NA ULICI JANKA KRÁĽA



Jedným z významných období v živote dieťaťa je nástup do školy. V apríli už tradične prebiehajú na školách zápisy detí do 1. ročníka. V Základnej škole na Ulici Janka Kráľa sa uskutoční zápis do 1. ročníka ZŠ pre školský rok 2024/2025 v dňoch 9. 4. 2024 (utorok) a 10. 4. 2024 (stredu) v čase od 14.00 do 17.00 hod.

Zápis sa uskutoční pre deti, ktoré k 31. 8. 2024 dovŕšia vek 6 rokov.

Na zápis treba priniesť rodný list dieťaťa, platný občiansky preukaz oboch prítomných zákonných zástupcov, vyplnenú prihlášku na školský rok 2024/2025 (možnosť vytlačiť aj v škole), ktorú rodičia vyplnia pred zápisom elektronicky na webových stránkach školy.

Všetky informácie sú zverejnené na webovej stránke školy (<http://zsjk.edu-page.org>).

Prečo si vybrať našu školu? V škole pracuje kvalifikovaný a skúsený kolektív pedagógov. Škola pravidelne dosahuje výborné výsledky vo vedomostných, záujmo-umeleckých a športových súťažiach,

olympiádach či testovaniach vedomostí. Od 1. ročníka sa žiaci učia anglický jazyk, majú možnosť navštevovať školský klub od 6.00 do 16.30 hod. a stravovať sa v školskej jedálni. Výhodou školy sú veľmi dobré priestorové a materiálne podmienky, príjemné a bezpečné prostredie. Pre potreby výchovno-vzdelávacieho procesu, ale aj mimoškolských aktivít, majú žiaci k dispozícii športovú halu, plaváreň, ihrisko s umelou trávou, počítačové a multimediálne učebne, modernú fyzikálnu a chemickú učebňu, dielne, učebňu varenia, malú telocvičňu, ale aj veľký areál s detským ihriskom.

■ **Martin Staňo**, riaditeľ školy



Milí Novodubničania, jar sa definitívne prihlásila o slovo, príroda rozkvitla do pestrých farieb. Už o pár dní tu máme Veľkú noc, ktorej udalosti nám dávajú nádej.

Kresťania oslavujú zmŕtvychvstanie Božieho syna, Ježiša Krista po jeho smrti na kríži. Veľká noc sa však spája aj s pohanskými sviatkami jari. Ludové zvyky ako oblievačka a šibačka majú zabezpečiť zdravie a krásu. A kým časť ľudí dodržiava tradície, pre ďalších je veľkonočné obdobie iba časom voľna, rodinných stretnutí či možnosti na krátku dovolenku.

Jar je tu, záhradkári pripravujú pôdu pre novú úrodu, naše domácnosti ožili kraslicami a kvetmi. Prajem vám krásne a príjemné prežitie veľkonočných sviatkov presne podľa vašich predstáv.

■ **Peter Marušinec**, primátor mesta

SLOVKO PRE RODIČOV

„Nie je nič na svete, čo by sme mohli urobiť, aby nás Boh miloval viac, a neexistuje nič, čo by sme mohli urobiť, aby nás miloval menej.“
To je ten druh lásky, ktorý naše deti potrebujú zakúsiť, najprv od nás a nakoniec od Boha. To je ten druh lásky, ktorý my všetci môžeme dávať, bez ohľadu na našu rodinnú situáciu, aj bez ohľadu na skúšky a trápenia, ktoré nás môžu po ceste stretnúť. (Philip Yancey).

■ **Štefan Wallner**, SDB

NEZABUDNITE

ZVOZ ODPADU OD GARÁŽÍ

Oddelenie životného prostredia oznamuje vlastníkom a užívateľom garáží, že zvoz odpadu z garáží sa uskutoční v dňoch 11. - 12. 4. 2024 nasledovne:

Štvrtok 11. 4. 2024:

- garáže na Ulici Topoľovej
- garáže na Ulici Jilemnického
- garáže pri domoch č. 3 - 6 na Ulici SNP

Piatok 12. 4. 2024:

- garáže na Ulici Okružnej
- garáže na Ulici Trenčianskej pri čínskom múre
- garáže v Sade duklianskych hrdinov (pri bývalom CVČ)

Odpad je potrebné vyložiť pred svoju garáž najneskôr v deň zvozu do 7.00 hod!

VEĽKONOČNÁ ANKETA

Počas veľkonočných tvorivých dielní sme sa návštevníkov pýtali: „Ako a kde budete (alebo zvyknete) prežívať veľkonočné sviatky?“

Text a foto: Gabriela Stoklasová



Mária

Na Veľkú noc budeme doma, s rodinou. Obľievačka je len decentná, ak by prišiel niekto z blízkej rodiny, brat. Výzdobu sme si pripravili, oddychovať budeme v pohodovej atmosfére.



Juraj

Tento rok budeme mať zmenu a po prvýkrát strávime Veľkú noc na Orave. Vyberieme sa viaceré rodiny a chceme zažiť tradičné ľudové sviatky, s poriadnou oblievačkou. Už teraz sa tešíme, verím, že aj dievčatá si to užijú.



Alžbeta

Aj výlet, aj tradície. Pravdepodobne to bude veľkonočná lyžovačka. Samotný Veľkonočný pondelok by sme však už mali byť doma a očakávame aj kupačov. I keď musím priznať, že pre mňa to nebol práve obľúbený sviatok. Ale nejak to prežijeme, sme baby.



Sylvia

Tieto sviatky extra neprežívame. Syn s manželom pôjdu po babkách šibať, ja budem s dcérou doma relaxovať. Skôr sa snažíme tieto dni využiť na spoločný oddych.



Ludmila a Peter

Doma sme sami dvaja, máme takzvaný gaučový režim. Kupačov neočakávame, možno príde pravnúčik obliať.

ZÁPISY DO PRVÉHO ROČNÍKA NA ZÁKLADNÝCH ŠKOLÁCH V NAŠOM MESTE

ZÁPIS DO PRVÉHO ROČNÍKA V SÚKROMNEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Vážení rodičia, v dňoch od 3. do 5. 4. 2024 sa uskutoční zápis do 1.ročníka Súkromnej spojenej školy.

Ak máte záujem zapísať dieťa u nás, vyplňte prosím elektronickú prihlášku. Ešte predtým je potrebné vypísať dokument Môj predškolač mojimi očami a spolu s kresbou postavy (nakreslí dieťa) nahrať do prihlášky. Po odoslaní a zaevidovaní prihlášky budete mať možnosť rezervovať si konkrétny deň a čas zápisu. Zápis sa týka detí narodených do 31.augusta 2018 a starších, ktoré mali odklad

Čo ponúka naša škola prváčikom?

Okrem Štátneho vzdelávacieho programu, ktorý je povinný pre všetky základné školy, vaše dieťa získa mnoho ďalších benefitov.

Prijímame 22 detí. Triedu čaká Hejného matematika - päť hodín, vyučovanie šachu, dve hodinky angličtiny, deväť slovenčín, projekt na hodine hudobnej výchovy, na ktorej okrem spievania a tancovania, deti

čaká aj hra na flautu, etika, náboženstvo, výtvarná výchova, prvouka a telesná výchova.

Môžu si vybrať z pestrej palety krúžkov od vedátorov, šikovných ručičiek až po počítačový.

Deti si rady vyberajú aj z ponuky Súkromnej ZUŠ, ktorá je priamo v budove školy. Tu ich čaká výtvarný odbor, filmový, divadlo, tanečný a z hudobného odboru: spev, klavír, keyboard, flauta, bicie a gitara.

V priestoroch školy je vybudované pekné ihrisko. V škole majú deti veľa možností, ako sa uplatniť, rozvinúť svoju osobnosť. Biflovanie sa u nás nenosí, svoje vedomosti sa učíme využívať.

- Program Krok za krokom (viac o programe v časti O nás)
- Environmentálny program Zelená škola
- Vyučovanie Matematiky Hejného objavnou metódou, v ktorej máme vyškolené všetky pani učiteľky prvého stupňa a matematiky druhého stupňa
- Vyučovanie nespojitého písaného písma

Comenia script

- Vyučovanie šachu, ktoré napomáha rozvoju logického myslenia
- Vyučovanie anglického jazyka od prvého ročníka
- Okrem klasickej hudobnej výchovy projekt Čarovná flauta (flauty zakupuje škola)
- Možnosť využiť školský klub od 6.30 do 16.30 hod
- Možnosť vybrať si krúžok alebo niektorý odbor ZUŠ
- Kvalitná kuchyňa, zapojenie do projektu Jedlá zmena
- Služby špeciálneho pedagóga
- Spolupracujúci kvalitný kolektív, ktorý úzko spolupracuje najmä s rodičmi dieťaťa.

K zápisu si prineste rodný list dieťaťa, u rozvedených rodičov rozhodnutie o opatrovníctve.

Tešíme sa na vás

ZÁPIS DO PRVÉHO ROČNÍKA V SPOJENEJ ŠKOLE SV. JÁNA BOSCA

Vážení rodičia, zápis do 1. ročníka našej ZŠ sa uskutoční 8. a 9. apríla 2024 v čase od 14.00 do 17.00 hod.

V prípade choroby alebo iných závažných dôvodov je možné dohodnúť náhradný termín zápisu telefonicky na telefónnom čísle 0909 250 933, alebo e-mailom na zastzs@ssnd.sk.

Na zápis treba priniesť rodný list dieťaťa, platný občiansky preukaz oboch prítomných zákonných zástupcov (doklad zdôvodňujúci neprítomnosť druhého ZZ = splnomocnenie), vyplnenú prihlášku na školský rok 2024/2025, správy z vyšetrenia v CPaP, ak bolo dieťa vyšetrované. Protokol o zápise

podpísaný obidvoma rodičmi sa vyplní počas zápisu.

Podľa zákona sa pri zápise žiaka do 1. ročníka vyžaduje prítomnosť oboch zákonných zástupcov dieťaťa (osoby uvedené v rodnom liste dieťaťa), ktorých totožnosť sa overuje na základe občianskeho preukazu.

- Na prvom stupni základnej školy učíme moderné nespojité písmo Comenia script. Také, akým píše väčšina vyspeleho sveta.
- ŠKD funguje v čase od 06.00 do 7.40 a od 11.25 do 16.30 hod.
- Rodičia sú o dieťati pravidelne informovaní prostredníctvom e-mailov,

internetovej žiackej knižky, telefonickej. Denne na nej nájdete informácie o domácich úlohách, čo žiaci v daný deň preberali, aké pomôcky si potrebujú doniesť či termíny prípadných akcií. Túto službu si rodičia výrazne pochvaľujú.

Ak ste rodič hľadajúci dobrú školu pre vaše dieťa, kontaktujte našu školu. Školu, v ktorej bude dieťa prosperovať, osobnostne rásť v prostredí, ktoré ho bude aj duchovne formovať. Šťastie vašich detí je našim cieľom. Deti, ktoré chodia do školy bez strachu, lebo vedia, že sú tam doma.

PREZIDENTSKÉ VOĽBY 2024

Máme za sebou prvé kolo voľby prezidenta. V sobotu 23. marca ľudia rozhodli o dvoch najsilnejších kandidátoch. **Podľa výsledkov sčítania Štatistického úradu získal v prvom kole volieb Ivan Korčok 42,51 % a Peter Pellegrini 37,02 % hlasov.** Z dvojice Ivan Korčok a Peter Pellegrini si Slováci vyberú hlavu štátu v druhom kole volieb. To sa bude konať v sobotu 6. apríla. Ide v poradí o šieste priame voľby prezidenta SR.

AKO DOPADLO 1. KOLO PREZIDENTSKÝCH VOLIEB V NOVEJ DUBNICI?



Peter Pellegrini

40,69 %



Ivan Korčok

40,24 %

HLASOVACÍ PREUKAZ PRE 2. KOLO VOLIEB

Voliči, ktorí budú počas druhého kola prezidentských volieb mimo svojho bydliska, môžu požiadať o hlasovací preukaz, a to už iba osobne najneskôr v piatok 5. apríla. Hlasovací preukaz sa vydáva len raz, po strate alebo odcudzení nie je možné vydať nový. Platný je len spolu s občianskym preukazom.

Z HISTÓRIE PREZIDENTSKÝCH VOLIEB

Po vzniku samostatnej SR v roku 1993 sa

voľba hlavy štátu konala v Národnej rade SR. Prvé hlasovanie poslancov sa konalo 26. januára 1993. Na post hlavy štátu kandidoval Roman Kováč, Milan Ftáčnik, Jozef Prokeš a Anton Neuwirt. O deň neskôr sa konalo druhé skrutínium. Poslanci si vybrali z dvoch kandidátov, ktorí získali najväčší počet hlasov. Roman Kováč (dostal 78 hlasov) a Milan Ftáčnik (získal 31 hlasov) však nedosiahli potrebných 90 hlasov. HZDS tak navrhlo do ďalšieho kola volieb Michala Kováča. Poslanci parlamentu 15. februára 1993 zvolili Michala Kováča za prezidenta Slovenskej republiky. Za jeho zvolenie hlasovalo 106 zo 148 poslancov.

Po parlamentných voľbách v septembri 1998 sa nová vládna koalícia dohodla na zmene spôsobu voľby prezidenta, ktorého si odvtedy volia Slováci priamo.

Gabriela Stoklasová

zdroj: Štatistický úrad SR

ŠTUDENTI SOŠ IT SV. JÁNA BOSCA VYHRALI HACKATHON



Študenti SOŠ IT sv. Jána Bosca vyhrali Hackathon - víťazným umiestnením si okrem množstva iných ocenení zabezpečili vycestovanie na štúdijnoinformačnú návštevu Európskych inštitúcií v Bruseli.

A čo to ten Hackathon vlastne je? Samotný organizátor - spoločnosť Pronea súťaž popisuje takto: „Hackathon je podujatie, na ktorom programátori, grafici, webdizajnéri, ľudia z business prostredia či iní odborníci hľadajú technologické riešenia na základe zadania od partnerskej firmy alebo samosprávy. Rozhodli sme sa priniesť takéto svetové podujatie do regiónu hornej Nitry, ktorého budúcnosť vidíme v inováciách a technológiách rešpektujúcich etický kódex. Cieľom Hackathonu je zhromaždiť za jeden stôl ľudí, ktorí budú riešiť skutočné výzvy z prostredia partnerských firiem a samospráv. Výstupom má byť MVP – minimum viable product.“

Mesto Partizánske, práve tam sa spomínaný Hackathon konal, je jednoznačne spájané s menom významného „topánkového“ podnikateľa. Jan Antonín Baťa a jeho podnikavosť bola jedným z impulzov, prečo súťažiť organizovať práve v tomto meste.

Účasť našich študentov je na tomto podujatí opakovaná. A veľmi nás teší, že dosahujú vynikajúce úspechy. Aj pred dvomi rokmi sme mali študentov vo víťaznom tíme. Tentokrát nás reprezentovali dvaja maturanti Nicolas Pánik, Adam Minárik a tretíak Filip Greguš. Všetkým blahoželáme a prinášame aj krátky rozhovor s nimi.

ČO ŤA MOTIVOVALO PRIHLÁSIŤ SA?

Nicolas: Myšlienku prihlásiť sa som mal v hlave od začiatku 4. ročníka, kedy som sa začal viac venovať téme podnikania a ekonomike. Po bádani som zistil, že Hackathon by bola ideálna voľba podujatia, kde by som mohol prejavíť svoj talent z oblasti IT a podnikania.

Adam: Motivovali ma odporúčania od starších spolužiakov, ktorí tam boli minulý rok. Možnosť získať nové skúsenosti a zručnosti.

Filip: V tomto som mal jasno už od minulého roku. Vtedy som sa taktiež zúčastnil Hackathonu a spoločne s tímom sme obsadili druhé miesto. Veľkou motiváciou je nadobudnutie množstva nových zručností z oblastí IT, marketingu, dizajnu...

ČO ŤA PREKVAPILO PRIAMO NA MIESTE, ČI UŽ POZITÍVNE ALEBO NEGATÍVNE?

Nicolas: Pri príchode som bol veľmi milo prekvapený s ubytovaním v hoteli Azul. Pronea taktiež zabezpečila veľmi veľkú škálu mentorov z rôznych oblastí, ktorí boli veľmi nápomocní v rámci spracovania myšlienok do reálnej podoby, za čo im chcem prejavíť vďaka.

Adam: Pre mňa osobne bolo prekvapenie ubytovanie a príjemná atmosféra. Tiež ma prekvapilo množstvo mentorov, ktorí nám pomáhali a smerovali nás k riešeniu. Negatíva boli trochu v organizácii. Hlavne sa prejavili v závere a na priebehu slávnostného vyhodnocovania.

Filip: Pozitívne hodnotím ubytovacie priestory a veľmi chutné jedlá, ktoré sme mali priamo v hotelovej reštaurácii. Nedo- statok vidím v tom že, priamo v priestore, kde sa riešili zadania, neboli okná a žiadne denné svetlo.

ZÚČASTNIL BY SI ZNOVA A PREČO?

Nicolas: Určite áno. Hackathon bola jedna zo skúseností, ktoré by si mal tvorivý človek zopakovať čo najviac. Síce sú témy každý rok rovnaké, vždy sa súťažné tímy sústreďujú na inú problematiku pred odlišnou porotou - týmto vznikajú neopakovateľné podujatia.

Adam: Určite áno. Bola to obrovská príležitosť nabrať nové skúsenosti či už z môjho odvetvia alebo z iných, ktoré sú veľmi potrebné pri začínajúcom podnikaní. Taktiež sme sa museli naučiť pracovať v tíme a hlavne rýchlo sa dať dohromady a fungovať ako jeden celok.

Filip: Skôr áno. Hackathon je veľká skúsenosť, na ktorej sa toho veľa nového naučíme vďaka množstvu mentorov, ktorí sú vždy nápomocní. Taktiež sme sa museli navzájom pochopiť v tíme, aby sme vedeli spolupracovať.

Jana Kláneková,
digitálny koordinátor

VALENTÍNSKE POSEDENIE ANEPS



Valentínske posedenie nemusí byť vždy len vo dvojici. Centrum nepočujúcich Aneps pozvalo svojich novodubnických členov práve pri príležitosti Dňa sv. valentína na spoločné stretnutie. Pozvanie prijalo viac ako 15 členov, páry si priniesli fotky z mladosti, tí bez partnera ostatným ukázali fotky s deťmi. Počas valentínskeho večera sa spomínalo na zoznámenia či obdobie výchovy detí. Sladkou bodkou po gurmánskom prekvapení boli zákusky od členky M. Sihelskej.

Za organizovanie posedenia ďakujeme výboru a predsedníčke CN Aneps N. Dubnice.

Michal Daňo

JEDNOŤÁCI V ROKU 2023



Novodubnickí seniori, členovia miestnej základnej organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska, sa stretli na výročnej schôdzi. Rekapitulovali a bilancovali rok 2023, predstavili spoločné plány pre rok 2024.

„Hodnotím vzdelávaciu, spoločenskú, kultúrnu aj športovú časť našej činnosti. Počas roka sme absolvovali prednášky s lekármi, zdravotníkmi, či pracovníkmi sociálneho oddelenia, ktoré nás v mnohom obohacujú,“ povedala Alžbeta Kopačková, predsedníčka JDS Nová Dubnica, ktorá má viac ako 240 členov. Väčšina z nich sa pravidelne zúčastňuje na akciách, ktoré sa v meste konajú. Či už sú priamo v organizačnom tíme, alebo priložia pomocnú ruku. „Keď sa pozriem na našich „jednotákov,“ vidím, že komunitný život im prospieva. Stretávajú sa, komunikujú spolu, sú plní optimizmu,“ neďá na jedinečnú úlohu seniorov v meste dopustiť primátor Peter Marušinec, ktorý členov Jednoty dôchodcov považuje za neformálnu „radu starších.“ Mesto z rozpočtu podporuje organizáciu v Novej Dubnici aj v Kolačine a podľa slov primátora sa môžu na mesto pomôcť aj pri organizovaní rôznych podujatí.

Okrem vedenia mesta sa výročnej schôdzi zúčastnili aj hostia, predsedníčka Krajskej organizácie JDS Trenčín Eva Čížová a tiež predsedníčka Okresnej organizácie JDS Ilava Eva Hejduková.

Text a foto: Gabriela Stoklasová

POĎAKOVANIE



Za členky ZO sluchovo postihnutých Ilava (vrátane členov z Novej Dubnice aj Dubnice nad Váhom) ďakujeme vedúcej ZOSP Ilava Janke Gajdošovej za vybavenie pobytu v kúpeľoch. Boli sme spokojní so všetkými službami, s prístupom personálu na ubytovaní i na procedúrach. Vďaka rehabilitačnému pobytu v Kúpeľoch Brusno sme zdravotne pookriali. Ďakujeme.

A. Klučárová, členka ZOSP

LADOVÉ KRÁĽOVSTVO

Príbeh dvoch sestier Elzy a Anny, ktoré sa rozhodli nájsť pravdu o svojich rodičoch. Predstavenie Slovenské ladové kráľovstvo prilákalo do Kultúrneho centra Panorex mnoho fanúšikov tejto celosvetovo populárnej rozprávky. A kým sa na pódiu odohrával príbeh plný zábavy, radosti a známych pesničiek, fanúšikovia v hľadisku nevedeli zo svojich idolov spustiť oči. Mnohé diváčky sa pred samotným predstavením tiež premenili na Elzy a Anny a muzikálové predstavenie si vychutnali ako rozprávkové ladové princezné.

Gabriela Stoklasová
foto: Peter Jelínek



FOTOWORKSHOP OD LEGENDY

Fotografia plus Nová Dubnica, rovná sa Peter Jelínek. Rovnica, ktorá platí už viac ako štyri desaťročia. Novodubnická fotografická legenda Peter Jelínek v týchto dňoch oslavuje životné jubileum a mesto, kultúrne oddelenie a milovníci fotografie ho chce osláviť spolu s ním. Prvou zo série narodeninových akcií bol fotografický workshop. V rámci neho sa prihlásení záujemcovia dozvedeli viac o analogovej fotografii. Podujatie moderoval filmový režisér a pedagóg Marek Jančík. Po teoretickej časti sa spoločne vybrali aj do blízkeho okolia Panorexu. Peter Jelínek ukázal fotonadšencom „svoje fotografické tipy a triky,“ ako zachytiť nielen unikátnu architektúru mesta. Nakoniec naživo spoznali alchýmiu vyvolávania analogového filmu. Súčasťou osláv jubilea fotografického majstra je aj výstava jeho tvorby v Kultúrnom centre Panorex.

Gabriela Stoklasová, foto: Petra Hrehušová



MÁM BÁSNIČKU NA JAZÝČKU

Materská škola M. Kukučína Nová Dubnica, Mestská knižnica v Novej Dubnici a dobrovoľná organizácia Fénix zorganizovali pre deti z materskej školy 1. ročník školskej súťaže v prednese poézie: „Mám básničku na jazýčku.“

Detičky sa spolu s rodičmi svedomito pripravili na triedne kolo a veru sme ako porotcovia mali ťažkú úlohu vybrať tých najlepších. Odmenou pre deti bolo predniesť svoje recitačné umenie vo vynovenej mestskej knižnici, kde všetkých hostí privítal vedúci knižnice Peter Regin. Deti boli odvážne a svoje umenie mohli predviesť v plnej kráse. Samozrejme, za tieto výborné výkony čakali pre deti aj parádne, nielen knižné, odmeny. Ďakujeme všetkým, ktorí nám pomohli zorganizovať túto skvelú akciu. Dúfame, že sme u detí podporili lásku ku knihám a tešíme sa už na druhý ročník súťaže.

Mgr. Martina Ježíková Janesová



VETERINÁRNA AMBULANCIA

Doktor Dolittle
...my zvieratám rozumieme!

- ✓ Odbornosť
- ✓ Individuálny prístup
- ✓ Moderné vybavenie (USG, RTG, krvné analyzátory)
- ✓ Certifikovaná chirurgia (inhalčná anestézia, monitoring pacienta, anesteziológ)
- ✓ Interná medicína
- ✓ Prevencia
- ✓ Ortopédia
- ✓ Stomatológia



☎ 0911 832 335
 📍 Doktor Dolittle
 📧 doktordolittle_vet
 ✉ doktordolittle.vet@gmail.com
 Pionierska 417, Dubnica nad Váhom

! OTVORENÉ !

ŽENÁM ZAHRALA HELIGONICA

Oslavy Medzinárodného dňa žien v Novej Dubnici sa niesli v priateľskej atmosfére plnej dobrej nálady a skvelej hudby. Hudobným darčekom primátora mesta pre všetky prítomné dámy bol koncert skupiny Heligonica. Úctu, vďaku a uznanie ženám prišiel vyjadriť primátor Peter Marušinec, jeho zástupca Pavol Pažitka, prednosta mestského úradu Matej Plánek, poslanci mestského parlamentu, ale aj poslanec Národnej rady a podpredseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Michal Bartek. Z Kultúrneho centra Panorex neodchádzala žiadna dáma s prázdnyimi rukami. Úsmev na tvári im po koncerte vyčaril aj kvet z rúk prítomných pánov.

■ Gabriela Stoklasová, foto: ImpuzPress



JARNÉ INŠPIRÁCIE AJ TVORIVÉ DIELNE

Prípravy na Veľkú noc v domácnostiach vrcholia. Jarné motívy sa dostávajú na dvere, okná, na stoly. Vajíčka, kuriatka, zakvitnuté konáre a pestrofarebné kvety zaplavili aj Kultúrne centrum Panorex. Dva týždne pred Veľkou nocou sa mohli prísť inšpirovať, prípadne vyrobiť si vlastné ozdoby malí aj veľkí. Kto si netrúfol na výrobu vlastných predmetov, mohol si kúpiť „jar“ od šikovných remeselníkov. Jarné tvorivé dielne totiž boli spojené aj s predajným trhom. V ponuke boli veľkonočné a jarné dekorácie, kraslice, výrobky z prútia či keramiky. Deti využili možnosť vyrobiť si niečo vlastné v tvorivých kútičkoch novodubnických škôl. V Panorexe si vyskúšali aj tradičné ľudové remenárstvo, workshop pod vedením umeleckého remeselníka Jožka Ďuráčiho.

■ Text a foto: Gabriela Stoklasová



ŠTÚDIJ BEZPLATNE NA NAJLEPŠEJ TECHNICKEJ UNIVERZITE

STU MTF

SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA V BRATISLAVE
MATERIÁLOVOTECHNOLÓGICKÁ FAKULTA SO SÍDLOM V TRNAVE
VÝUČBOVÉ STREDISKO V DUBNICI N/V

BAKALÁRSKE ŠTÚDIJNÉ PROGRAMY:

- Aplikovaná informatika a automatizácia v priemysle
- Integrovaná bezpečnosť
- Materiálové inžinierstvo
- Mechatronika v technologických zariadeniach
- Počítačová podpora výrobných technológií
- Priemyselné manažérstvo
- modul Priemyselné manažérstvo
- modul Personálna práca v priemyselnom podniku
- modul Kvalita produkcie
- Výrobné technológie
- modul Výrobné technológie a výrobný manažment
- Výrobné zariadenia a systémy

Štúdium je bezplatné v štandardnej dĺžke aj popri zamestnaní.

0918 646 064
www.mtf.stuba.sk

Prihlášky na Bc. štúdium do 30. apríla

v Dubnici n/V

PRIHLÁSA sa na štúdium na Materiálovotechnologickej fakulte Slovenskej technickej univerzity (MTF STU) so sídlom v Trnave pre akademický rok 2024/25 s možnosťou štúdia na Výučbovom stredisku v Dubnici nad Váhom.

Elektronickú prihlášku na bakalárske štúdium si podáš na tomto odkaze do 30. apríla 2024 (https://www.mtf.stuba.sk/sk/uchadzacov/prijimacie-konanie-na-bakalarsky-stupen-studia/vstup-do-elektronickej-prihlasky-na-studium.html?page_id=17018).

- Podaj si prihlášku na Bc. MTF STU elektronicky
- Štúdium na MTF STU je **BEZPLATNÉ** v štandardnej dĺžke štúdia
- Ponúkame i náhradu za externé štúdium (denná forma štúdia kombinovanou metódou - vhodná napr. pri zamestnaní)
- Prijímame **BEZ PRIJÍMACEJ SKÚŠKY**
- Získaj kvalitné vzdelanie na najlepšej technickej univerzite na Slovensku. Sme špička z pohľadu uplatniteľnosti absolventov.

STAVANIE MÁJOV A OSLAVY 20. VÝROČIA VSTUPU DO EU



Oslavy budú prebiehať 30. apríla 2024 nasledovne:

16:30	Stavanie mája na tradičnom mieste na Miklovkách
17:00	Stavanie mája pri Dome kultúry v Kolačine
18:00	Stavanie mája na Mierovom námestí
20:00	Príhovor primátora mesta
20:10	Koncert Dychového orchestra a mažoretiek
20:45	Lampiónový sprievod
21:00	Ohňostroj

NOVODUBNICKÉ PREDAJNÉ TRHY 1. MÁJA 2024

Srdečne vás pozývame 1. mája na novodubnické predajné trhy na Mierovom námestí. V severnej časti námestia a na Ulici Petra Jilemnického budete môcť nakupovať podľa chuti od 7.00 do 15.00 hod.

V čase od 5.00 do 16.00 hod. bude pre osobnú a hromadnú dopravu uzatvorená severná časť Mierového námestia a časť Ulice Petra Jilemnického – za križovatkou k Hotelu Dynamic po Ulicu Janka Kráľa.

Upozorňujeme vodičov motorových vozidiel, aby v čase konania trhov neparkovali svoje vozidlá v týchto lokalitách.

AUTOBUSOVÝ ZÁJAZD JELENIA HORA



KST Kolačín Vás dňa 20. 4. 2024 srdečne pozýva na autobusový zájazd do Malých Karpát na Jeleniu horu.

Trasa prechodu: Plavecké Podhradie - Plavecký hrad - Jelenia hora - Mon Repos - Kršlenica - Plavecký Mikuláš.

Dĺžka 14 km / čas prechodu 5 h. / nastúpané metre 591 m.

Cena zájazdu na osobu: 15 €. Odchod autobusu: 6:30 Tr. Teplá, 6:35 Nová Dubnica, 6:45 Kolačín, 6:55 Dubnica nad Váhom.

Predpokladaný návrat o 18:00 h.

Záujemcovia sa môžu nahlásiť e-mailom na michalhal14@gmail.com alebo telefonicky na číslo 0911 782 539.

■ Michal Hál, predseda KST Kolačín



PRIPRAVUJEME

KONCERT PRE SLOVENSKO

Nedeľa 7. apríla o 18.00 hod., KC Panorex

Hudobno-zábavný program plný slovenských ľudových piesní v podaní najpopulárnejších slovenských heligonkáriek sestier Bacmaňákových z Oščadnice, piesní stredného prúdu v podaní Paľa Latáka a s klavírnym doprovodom speváka a hudobníka Adama Urbana. Programom bude sprevádzať jeden z najpopulárnejších zabávačov na Slovenku Štefan Hruštinec.

Vstupné: 12 €.



CIGÁNSKI DIABLI

Piatok 26. apríla 2024 o 18.00 hod., KC Panorex

Na koncerte Cigánskych diablov nájdete temperament, vášň a poriadnu dávku energie. Bude to pestrý prierez repertoárom slovenského, cigánskeho a medzinárodného folklóru, doplnený virtuóznymi skladbami pre cimbal, husle a klarinet. Na koncerte si môžete vypočuť najkrajšie čardáše, rómske, slovenské a židovské skladby a samozrejme klasiku, doplnenú výnimočnou virtuozitou, ktorá je neodmysliteľnou súčasťou umeleckého prejavu Cigánskych Diablov. Všetci s láskou k hudbe v srdci sú vítaní!

Vstupné: 20 €.



KOLLÁROVCI

Piatok 3. mája o 18.00 hod., KC Panorex

Kapela Kollárovci je originálnym zoskupením mladých talentovaných hudobníkov. Svojím hudobným umením zabávajú a rozveselujú už mnoho rokov poslucháčov doma i za hranicami Slovenska. Ich živá hudba, temperamentný spev a humorné slovo vytvárajú nezabudnuteľnú atmosféru, ktorá vyčarí na vašej tvári úsmev, nadšenie a dobrú náladu.

Pestré je aj nástrojové obsadenie: husle, kontrabas, soprán a alt saxofón, cimbal, akordeón, bicie nástroje.

Vstupné: 20 €.



SRANDA BANDA

Piatok 10. mája o 17.00 hod., KC Panorex

Unikátna komediálna show pre celú rodinu. Milé deti, POZOR! Valí sa na vás tornádo! Energické divadlo s papagájom Elvisom, obludou zo suda Korkim, prvým vesmírnym migrantom Flokom, drakom Mudrákom, polopotkanom Fidelom, gorilou Turbo, Cicou tulenicou a šialeným Lennym. A to všetko pod taktovkou kúzelníka Wolfigo, profesionálneho bruchovravca a zabávača.

Vstupné: 7 €.



NA KOHO TO SLOVO PADNE

Divadlo Astorka Korzo ´90

Utorok 4. júna o 19.00 hod., KC Panorex

Groteskný príbeh piatich individuí uzavretých v jednej miestnosti v spoločnosti jedného revolvera...

Pôvodom študentská inscenácia, ktorá nemala v pláne byť viac, než je a predsa svojim hodnotným presahom vyniká a vypredáva sály už celých dvadsaťpäť rokov. Totiž, trpkosmiešne zážitky na javisku sú bezodná téma. Päťica hercov, Marián Miezga, Lukáš Latinák, Juraj Kemka, Vladimír Kobielsky a Róbert Jakab, dodáva predstaveniu štavu, istú dramatikú, vŕľad, ale aj nadhľad.

Vstupné: 20 €.



MUŽSKÉ ODDELENIE

Radošínske naivné divadlo

Pondelok 30. septembra o 18.00 hod., KC Panorex

Správa z nemocnice o mužoch, ale aj ženách alebo Trpká komédia o tom, ako sa otvárajú telá a duše na mužskom oddelení. Autor s jeho typickým humorným pohľadom predstavuje pestré osudy skupiny pacientov v súčasnej nemocnici. Budeme sledovať životné príbehy ligového futbalistu, čudného majstra opravára, bývalého hlavného čašníka a jeho ženy čašníčky, trpký príbeh vládneho ministra, ale aj doktorky a svojráznej sestričky.

Vstupné: 25 €, seniori nad 70 rokov a ZŤP 22 €.



Zmena programu vyhradená. Informácie o programoch a predpredaj vstupeniek na všetky podujatia: Oddelenie kultúry a športu MsÚ Nová Dubnica, Kultúrne centrum Panorex, tel.: 042 4433 484, kl. 110,111, e-mail: kebiskova@novadubnica.sk

Na podujatiach budú vyhotovované obrazové a video záznamy, účasťou na nich súhlasíte s ich spracovaním a zverejnením.

**POZVÁNKA NA VÝSTAVU**

**PRÍDTE SA POZRIEŤ
NA VÝSTAVU VO FOYER
KULTÚRNEHO CENTRA PANOREX**



PRE ĽUDÍ NÁŠHO MESTA
výstava potrvá do 12. apríla

Výstava fotografií Petra Jelínka približuje rozsiahlu fotografickú tvorbu v kontexte viac ako polstoročia. Prostredníctvom vybraných čiernobielych aj farebných fotografií mapuje začiatky tvorivej aktivity až po najnovšiu digitálnu fotografiu. Výstava Petra Jelínka ponúka divákovi ucelený pohľad na fotografickú tvorbu človeka, pre ktorého sa fotografovanie Novej Dubnice a ľudí žijúcich v tomto krásnom meste stalo celoživotnou vášňou.

**PRIPRAVUJEME VÝSTAVY**

TERMÍNY VÝSTAV ZVEREJNÍME ČOSKORO

**JANEZ PUHAR**

Výstava približuje život a dielo slovinského vynálezcu Janeza Puhara, ktorému sa ako prvému na svete podarilo vytvoriť fotografiu na skle. Oddelenie kultúry a športu MsÚ Nová Dubnica ju pripravilo v spolupráci s Velvyslanectvom Slovenskej republiky v SR.

Mimoriadne vzdelaný kňaz, umelec a vedec mal mariarske nadanie a s nadšením sa venoval aj prírodným vedám. Do dejín fotografie sa nezmazateľne zapísal v roku 1842, keď prišiel na spôsob prenosu fotografie na sklenené dosky. Proces sa odborné nazýva hyalotypia. Vernisáž výstavy sa uskutoční za osobnej účasti veľvyslancu Slovenska v SR.

**LABYRINT SVETA**

Výstava nadčasových textov Jana Amosa Komenského doplnená kolážovými ilustráciami Miroslava Huptycha, ktoré boli ocenené Magnesiou Literou.

Návštevník výstavy cez vybrané texty prechádza Labyrintom sveta, konfrontuje symbolický príbeh so stavom dnešnej spoločnosti a ostáva ohromený aktuálnosťou Komenského úvah o ľudských vlastnostiach a motívaciách ich správania.

Výstavu pripravilo Oddelenie kultúry a športu MsÚ v spolupráci s Českým centrom v Bratislave a Velvyslanectvom Českej republiky na Slovensku.

**SPOMIENKY A SMÚTOČNÉ POĎAKOVANIA****Olga Kazíková**

Dňa 01. apríla 2024 uplynú 4 roky, keď nás navždy opustila naša milovaná manželka, mama a babka Oľga Kazíková. S láskou v srdci a smútkom v duši spomínajú manžel Ján, syn Dušan, dcéra Simona, vnúčatá a ostatná rodina. Kto ste ju poznali, venujte jej, prosím, tichú spomienku.

**Margita Roncová**

Odišla si ticho bez rozlúčky, už nie si medzi nami, no v našich srdciach stále žiješ spomienkami. 1. februára uplynuli 4 roky, čo nás opustila mama, babka a prababka Margita Roncová. S láskou spomína celá rodina.

**Mária Jánošíková**

Už sú tomu 2 roky, čo nás 27. marca navždy opustila naša mama a babka Mária Jánošíková. S láskou spomínajú synovia Milan a Miroslav s rodinami. K spomienke sa pridávajú aj jej sestry.

**Ing. Lubomír Klobočník**

Dňa 15. apríla uplynú 15 rokov, odkedy si nás opustil. Ten, čo ťa mal rád, má ťa v srdci a nikdy nezabudne. S láskou spomína manželka, deti, vnúčatá a ostatná rodina.

**Ján Kováčik**

Odišiel si cestou, ktorou ide každý sám, len brána spomienok ostala dokorán... Ten, kto ťa poznal si spomenie a ten, čo ťa mal rád, nikdy nezabudne! 29. marca uplynú 2 roky, čo nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec, dedko a pradedko Ján Kováčik. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. S láskou spomínajú manželka Marta, dcéry Zuzana a Jana, vnúčatá a pravnúčatá.

**Štefan Kamas**

16. apríla uplynú 3 roky, odkedy nás navždy opustil manžel, otec, dedko a pradedko Štefan Kamas. S láskou a úctou spomína manželka Eva, synovia, vnúčatá, pravnúčatá a celá rodina. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

**Ing. Ondrej Horňák**

23. apríla uplynú 15 rokov, čo nás navždy opustil milovaný manžel a otec Ondrej Horňák. Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. V srdci ťa máme, s láskou spomínáme. Manželka, dcéra s rodinou a syn.

**Jožko Lehocký**

Roky utekajú... 7 rokov ťa už nič nebolí. My s láskou na teba spomínáme. Vnúčatká nám už dospievajú, najmladšia nám rastie do krásy. Si náš anjel strážny. Všetci to vieme a ďakujeme. Ďakujeme za lásku, ktorú si nám rozdával. Žiješ v našich srdciach. Za vašu tichú spomienku na nášho Jožka Lehockého z Kolačína vám ďakuje manželka Terka s deťmi a vnúčatkami.

**Štefan Dekan**

Odišiel si cestou, ktorou ide každý sám, len brána spomienok ostala dokorán. Ten, kto ťa poznal si spomenie, ten čo ťa mal rád, nikdy nezabudne. 7. marca uplynulo 30 rokov, odkedy si nás opustil. S láskou spomínáme.

**Ludmila a Anton Tabačárovci**

S veľkou úctou a boľavou spomienkou v srdci si spomíname na našich milovaných rodičov Ludmilu a Antona Tabačárovcov. Ste stále v našich srdciach, neodišli ste. Dcéra Alica, zat' Mirko a syn Milan s rodinou.

**Jozef a Mária Kupkovi**

31. marca si pripomenieme 105. výročie narodenín nášho otca pána Jozefa Kupku, ktorý nás opustil v roku 2003 vo veku 84 rokov. 9. apríla si pripomenieme 103. výročie narodenín našej matky Márie Kupkovej, ktorá nás opustila v roku 1985 vo veku nedožitých 64 rokov. S úctou a vďakou spomínajú synovia a dcéra s rodinami.

**ROZPIS MAJSTROVSKÝCH ZÁPASOV
FK NOVÁ DUBNICA - JAR 2023/2024**

dátum	"A" muži	dorast	žiaci	U15	U13	prípravka	U9	U10	U11	U9"B
09.03.2024		ŠK Blava - N.Dca	13:00							
16.03.2024				Nováky - N.Dca	9:00	11:00				
17.03.2024		N.Dca-L.Rovné	10:00							
23.03.2024		Nemšová - N.Dca	10:00	N.DCA-Beluša	9:00	11:00				
24.03.2024	Šeštanová - N.Dca	15:00								
28.03.2024				Kanianka-N.Dca	14:30	16:00				
30.03.2024	N.Dca - Podmanín	12:00								
31.03.2024		Púchov - N.Dca	10:00							
06.04.2024		H.Súča - N.Dca	15:30							
07.04.2024	Trstie - N.Dca	12:30								
13.04.2024						N.Dca - Špačince		10:00		
14.04.2024	Dohňany - N.Dca	12:30	N.Dca - Špačince	10:00						
20.04.2024						Galanta - N.Dca		10:00		
21.04.2024	N.Dca - Tuchyňa	13:00								
27.04.2024						N.Dca - ŠaPa		10:00		
28.04.2024	Kolačín - N.Dca	13:00								
04.05.2024						Piešťany - N.Dca		10:00		
05.05.2024	N.Dca - Streženice	13:30	Cífer - N.Dca	13:00						
11.05.2024						N.Dca - Star A. ZM		10:00		
12.05.2024	D.Kočkovce - N.Dca	13:30	N.Dca - Smolenice	10:00						
18.05.2024						Zvončín - N.Dca		13:30		
19.05.2024	N.Dca - Dulov	14:00				Hlohovec - N.Dca		10:00		
25.05.2024						N.Dca - Malženice		10:00		
26.05.2024	Visolaje - N.Dca	14:00	N.Dca - Dca	10:00						
01.06.2024										
01.06.2024	N.Dca - Papradno	14:00	B.p/Bradlom - N.Dca	10:00		Lok.Trnava - N.Dca		15:00		
08.06.2024										
08.06.2024						N.Dca - Borovce		10:00		
09.06.2024	Sverepec - N.Dca	14:00								
15.06.2024						Špačince - N.Dca		10:00		
15.06.2024	N.Dca - Praznov	14:00	N.Dca - Stankovce	10:00						

NOVODUBNICKÁ LATKA ČÍSLO 40

Tradičné športové podujatie žiakov „Novodubnická latka“ napísala už svoj okrúhly, štyridsiaty príbeh. V atletickej disciplíne skok do výšky si v telocvični Základnej školy na Ulici Janka Kráľa zmeralo sily štyridsaťosem žiakov.

Okrem domácej hosťujúcej školy prišli skákať aj ich rovesníci zo Spojenej školy sv. Jána Bosca a partnerskou školou z českého Slavičína. „Medzi súťažiacimi sme mali aj talent, je priamo z hosťujúcej školy. Mladý športovec skočil 147 centimetrov, pričom netrénuje na profesionálnej úrovni. Počas telesnej výchovy si jeho vlohy pre šport všiml učiteľ,“ prezradil organizátor podujatia Milan Vozár. Na účasť na Novodubnickej latke zo svojich žiackych čias si zaspomínal aj viceprimátor Pavol Pažitka, ktorý prišiel mladých športovcov podporiť a oceniť. „Ako bývalý profesionálny a dnes ešte rekreačný športovec si vážim každé podujatie, ktoré deti motivuje cvičiť, súťažiť. Osobne som Novodubnickú latku skákal pod vedením pána učiteľa Prokeša, ktorý ma učil telocvik. Za jeho éry sme tu skákali o dušu,“ zaspomínal viceprimátor. Žiaci súťažili v dvoch kategóriách, chlapci a dievčatá, rozdelení do vekových skupín.

■ Text a foto: Gabriela Stoklasová



EXPEDIČNÁ KAMERA 2024

4. APRÍLA O 18:00 V KC PANOREX / VSTUPNÉ 5 €

Srdečne vás pozývame na 5 filmov plných dobrodružstva na 14. ročníku Expedičnej kamery. Hlavným trhákom bude nový film s Adamom Ondrom, jedným z najlepších lezcov histórie, spolu s jeho nasledovníkom, iba 15-ročným Pepom Šindelom, ktorý v roku 2022 vyliezol cestu obtiažnosti 9a+ ako prvý vo veku 15 rokov. A ich cieľ? Preliezt jednu z najťažších skalných ciest na Slovensku. V ďalších filmoch spoznáte, aké je to jazdiť v prašane na lyžiach, na jednokolke i bicykli v Kanade, rýchlovýstup v Taliansku, cykloturistiku v Nórsku i nový český expedičný film z peruánsko-brazílskej Amazónie.



PROGRAM:

18:10 h - Nasledovanie správnej cesty

Krajina: Rakúsko, Kanada; Dĺžka: 20 min; Réžia: Andreas Monsberger; Jazyk: angličtina a nemčina, české titulky.

Nasledujte správnu športovú cestu a zistíte, že vášň k športu môže priniesť rovnováhu a naplnenie. Tri postavy: Roman Rohrer, profesionálny jazdec na lyžiach vo voľnom teréne, Gerald Rosenkranz, odborník na horské bicykle a jednokolky, a Jay Bearhead, pôvodný obyvateľ Kanady, ktorý stratil svoju kultúrnu identitu v internátnych školách ukazujú svoju správnu cestu. Napriek bojom s drogovou závislosťou pomohla Jayovi vášň pre horské bicykle obrátiť jeho život k lepšiemu. Film zdôrazňuje transformačnú silu nasledovania svojich vášní a hľadanie zmyslu v ceste. Urobte prvý krok na svojej vlastnej ceste – môže vás doviest na neočakávané miesta.



18:30 - Lezci – nový film s Adamom Ondrom

Krajina: ČR; Dĺžka: 27 minút; Film natočený exkluzívne pre Expedičnú kameru.

Adam Ondra je považovaný za jedného z najlepších lezcov histórie, ktorý posúva limity tohto športu už od detského veku. Pepa Šindel kráča v Adamových šlapajách. V roku 2022 vyliezol cestu v obtiažnosti 9a+, a to iba v 15 rokoch. Nikto iný na svete takú obtiažnosť v tak nízkom veku okrem nich dvoch nezvládol. Rodina Šindlových trávi v dodávke na cestách značnú časť roka a tentoraz prichádzajú do oblasti Krpcovo. Tu nastáva výnimočné stretnutie Pepy s Adamom. Cieľ? Prelez jednej z najťažších skalných ciest na Slovensku..



19:00 - Pionieri

Krajina: Taliansko; Dĺžka: 33 min; Réžia: Alessandro Beltrame; Jazyk: taliančina a české titulky.

Dňa 10. augusta 2021 sa Peter Moser vydal na šesť hlavných vrcholov hôr Pale di San Martino počas jediného dňa. Inšpirovaný priekopníkmi horolezectva prekonal sám túto cestu podľa historických trás prvých horolezcov, spoliehajúc sa iba na svoje skúsenosti ako horský sprievodca. Ako dopadne výzva, ktorú si prial dokončiť, aby prenikol ku koreňom horolezectva a svojho vlastného prístupu k nemu?



19:33 h - PRESTÁVKA

19:50 - Stratené momenty

Krajina: Anglicko; Dĺžka: 25 min; Réžia: Matty Waudby; Jazyk: angličtina a české titulky.

Amatérsko autentický príbehom páru z britského Yorkshire, ktorí sa vydávajú do Nórska na svoju prvú horskú cykloturistiku. Okrem očakávanej dobrodružnej cesty bolo na tejto výprave viac než len objavovanie novej krajiny, novej kultúry, hôr, fjordov, vodopádov a nepretržitého denného svetla. S pomocou zbierky starých filmových fotografií zhotovených jeho dedkom Bobom počas cykloturistiky Škandinávií v 50. rokoch 20. storočia mal Matty za cieľ nájsť miesta, kde boli tieto fotografie zhotovené, a tak sledovať šliapanie pedálov jedného zo svojich predkov takmer pred 70 rokmi.



20:15 - Javari

Krajina: ČR; Dĺžka: 54 min; Réžia: Mirek Haluza.

JAVARI je unikátny rýdzo český dobrodružný expedičný film, ktorý mapuje návrat dvoch priateľov, Simona a Mirka k indiánskemu kmeňu Matsés, ktorý žije na peruánsko-brazílskej hranici pri rieke Javari. Jedno z najodľahlejších a najmenej prebádaných oblastí našej planéty sa tak stane dejiskom dobrodružného príbehu, kedy sa dvojica cestovateľov na vlastnú päsť vypraví hľadať ďalšiu osamelú osadu Matsés stratenú kdesi v hĺbinách Amazónie. Obtiažny terén, úraz a riešenie nebezpečných situácií sú každodenným sprievodcom vo svete, kde akákoľvek pomoc v podstate neexistuje. Signifikantnou pointou je fakt, že aj v dnešnej digitálnej dobe ešte stále existujú hodnoty, ako láska k prírode, rodine, dobrodružstvu a priateľstvu so zdanlivo úplne odlišnou kultúrou.

NOVODUBNICKÉ ZVESTI

Vydáva mesto Nová Dubnica. IČO: 00317586. Sídlo: Mestský úrad, Trenčianska 45/41, 018 51 Nová Dubnica. Kontakt: 042/4433 526, msu@novadubnica.sk, www.novadubnica.sk.

Vedúci redakcie: Bc. Pavol Pažitka. Šéfredaktor: Mgr. Gabriela Stoklasová.

Grafická úprava: Mgr. Milan Ondrišák. Tlač: Petit Press - Bratislava. Administrácia a inzercia na MsÚ.

Registrácia: EV 686/08. ISSN 1338-788X. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť alebo neuverejniť. Názory autorov nemusia vyjadrovať stanovisko redakcie.